



基督的身體被神設計為要去服侍

這很容易理解；舉一個簡單的例子：有調查顯示，當詢問100個基督信徒，他們有誰願意向陌生人作高難度的福音見證？只會有2至4個人表示願意。但如果詢問他們有誰願意作一些實際的事去服侍陌生人以顯出恩慈？會有80至90人願意服侍。

神設計基督的身體是要去服侍。我們每個人都是彌賽亞身上的肢體，而彌賽亞來到世間不是要受人的服侍，而是要服侍人（可10:45），祂愛世人，對身邊的每一個人祂都以實際和明確的行動去愛他們，包括：

- 祂為他們預備食物
- 祂洗他們的腳
- 祂用說話鼓勵他們
- 祂為他們祈禱
- 祂醫治他們

基督的身體（教會——信徒所組成的身體）是為著服侍而設計的！

接著是最精彩的部分；基督身體上的每個肢體，

都有透過實際服侍來愛別人的傾向和習慣。為什麼？有一個屬靈的理由：因為我們身處的這個痛楚和傷痕累累的世界，是同時被設計為一定會回應那些真誠和出於愛和恩慈的實際行動！

我不是說我們可以透過服侍未信主的人來拯救他們；正如保羅在羅馬書第一章所說：福音是神拯救人的大能；沒有福音就沒有大能！然而，保羅在下的一章聖經這樣說：他的恩慈是領你們悔改的（羅2:4）。換句話說：福音就好像是一支箭，而恩慈就好像一張弓；恩慈（捨己的服侍）是一個傳遞系統。另一個例子：福音是要栽種在人內心的種子，而恩慈就是鬆土用的耕犁，破碎人內心的剛硬，以獲得豐盛的收成。

福音的核心信息必須傳講得清楚，但也必須用愛心和捨己的服侍來讓人看得到。就好像將蘇打粉和醋酸混合，就會出現戲劇性的效果。

我們作為基督的身體就是去服侍，而我們身處的世界已經被設定為必須回應我們的服侍。那麼剩下來的問題就簡單：我們當如何為自己的服侍定下持久的策略，特別是在拯救猶太人的這個

接待遠人(續)

範疇之內？其中一個答案就是接待事工——一個簡單，符合聖經，而且有持久果效的佈道策略。

接待事工執行起來是簡單的

它不需要神學院的訓練，不需要租用什麼設施，不需要聘請職員，也不需要獲得教會或當地政府的批准，你只需要用一個開放的心懷去開放你的家。

接待事工符合聖經

聖經嘉許接待的神聖職事！如果不能接待遠人，就不配作屬靈領袖（提前3:2）。如果你查考聖經，就會發現整本聖經都記載著敬虔的人接待其他人，從奴隸到先知，甚至接待了神自己（創18:1-8）！在第一世紀，接待不僅僅是一種謙恭的禮節，更是必不可少的素質。在那些日子，旅程主要是用自己的一雙腿來完成的，如果在歇息時沒有一個好心腸的主人，將遠道而來的客人保護在自己安穩的家中，他們可能會在路上棲息的帳棚裏被搶劫、毆打甚至殺害。接待遠行的人是在拯救生命，這很好地解釋了聖經裏為何會有一卷書以接待作為主題（約翰三書）！

接待是可以持久執行的佈道策略

每一年，成千上萬年輕的以色列人會遠涉重洋，到歐洲、亞洲、大洋洲、印度和南北美洲旅遊。這幾乎是一個文化習俗的定例：在完成必須的兵役後，也在進入人生的另一個重要篇章之前，以色列青年會拿起背包進行一個遠離家鄉的一生之旅。你可能會覺得我接著的說話誇張，但我真的相信現在「以色列背包客的現象」，為我們提供了一個以接待事工作為契機，讓福音臨到以色列的最大機會！為什麼我會這樣說？因為：

- 他們主動來到我們的面前
- 他們迫切尋求他們人生最大問題的答案
- 他們開啟了「探索模式」，離開熟悉和舒服的家鄉去探索整個世界
- 他們期待著和其他人交流來認識靈性的事情
- 他們只有不多的預算，所以提供免費住宿是對他們很大的祝福

- 他們心態放鬆，不慌不忙，而且對人與人之間的交往持開放的態度
- 他們走訪名山大川，藉著受造之物的奇觀來聆聽創造主的聲音
- 他們住在我們的家中，渴望探索另一個文化裏我們的生命和生活

最後而又最重要的，服侍以色列背包客的接待事工，是以神的應許作為基礎的！試問一句，上一次「你絕對清楚知道是神命令你去作某一件事」是在甚麼時候？然而，「接待以色列旅客來幫助他們歸信彌賽亞耶穌」是有堅固的聖經支持的。羅馬書11章11節指出：耶穌基督的外邦信徒被指示去激動以色列民族發奮（令他們嫉妒）。我可以很明確地告訴你，我有接觸數以千計猶太信徒的經驗，在他們歸向彌賽亞的故事裏，全部都有碰到一些真誠的外邦基督信徒，而且更是被他們的見證激動去尋找耶穌。我自己就是這樣的一個猶太尋道者。

願我們的救主彌賽亞耶穌基督激勵你參與這個全球性和日益壯大的，外邦信徒接待以色列背包客的網絡，一同激勵猶太人發奮；開放自己的家庭，讓猶太客人得著一個機會：因著認識你，碰到以色列的彌賽亞——就是住你裏面的耶穌基督。

選民事工差會的接待事工的始創人

資深宣教士 Scott Brown

